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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares (asistida por computadora). 

 
Cobertura de los estudios: 

 

Mexicanos de 18 y más años de edad residentes en el territorio nacional con línea 
telefónica en sus domicilios. 

 

Fecha de levantamiento:  4 de agosto de 2004. 

 
Horario de levantamiento: 11:00 a 15:00 horas. 

 

Tamaño de la muestra:  401 entrevistas. 
 

Margen de error teórico:  5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Tasa de respuesta:   41.1% (AAPOR-RR3). 
 

Esquema de selección: 

 

Selección sistemática de una muestra de cinco mil números telefónicos (a partir de 
un listado ordenado por entidad federativa y serie telefónica). Selección aleatoria 

automatizada de números de la lista, hasta completar la muestra requerida. 

 
Nota de advertencia: 

 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población más urbana, 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

El domingo pasado se celebraron elecciones para Gobernador en algunos Estados de la 

República. 

 

P1. ¿Recuerda usted en qué Estados de la República se eligió Gobernador el pasado 

domingo? 

 

6 de julio   Sí menciona  No menciona 

 

Zacatecas    44%   56% 

Chihuahua    41%   59% 

Durango    36%   64% 

 

2 de agosto   Sí menciona  No menciona 

 

Aguascalientes   27%   73% 

Oaxaca    53%   47% 

 

P2. ¿Recuerda usted qué partido político o coalición resultó ganador en las elecciones para 

Gobernador del pasado domingo en el Estado de...? 

 

6 de julio    Correcto  Incorrecto / no sabe 

 

Zacatecas  PRD  40%   60% 

Chihuahua  PRI-AG 45%   55% 

Durango  PRI  39%   61% 

 

2 de agosto    Correcto  Incorrecto / no sabe 

 

Aguascalientes PAN  45%   55% 

Oaxaca  NFO-PRI 48%   52% 

 

P3. ¿Recuerda usted quién fue el candidato que resultó triunfador en las elecciones para 

Gobernador del pasado domingo en el Estado de...? 

 

6 de julio      Sí menciona  No menciona 

 

Zacatecas  Amalia García   33%   67% 

Chihuahua  José Reyes Baeza   10%   90% 

Durango  Ismael Hernández     9%   91% 

 

 



2 de agosto      Sí menciona  No menciona 

 

Aguascalientes Luis Armando Reynoso  14%   86% 

Oaxaca  Ulises Ruiz    19%   81% 

 

P4. Según lo que usted sabe, ¿el virtual triunfo de Ulises Ruiz, candidato de la coalición 

Nueva Fuerza Oaxaqueña, integrada por el PRI y otros partidos, fue limpio o fue resultado 

de un fraude? 

 

   Fue limpio  31% 

   Hubo fraude  40% 

   No sabe  29% 

 

P5. Pensando en la carrera rumbo a la Presidencia de la República para 2006, ¿Usted cree 

que el triunfo de Ulises Ruiz, candidato de la coalición del PRI y otros partidos políticos en 

Oaxaca, fortalece o debilita...?  

 

    Fortalece Debilita No sabe 

 

A) Al PRI   57%  31%  12% 

B) Al PAN  27%  59%  14% 

C) Al PRD  25%  52%  23% 

 

P6. ¿Usted cree que el triunfo de Ulises Ruiz en la elección para Gobernador de Oaxaca 

favorece o perjudica las aspiraciones del actual dirigente del PRI, Roberto Madrazo, para 

lograr la candidatura de su partido a la Presidencia de la República? 

 

   Lo favorece  57% 

   Lo perjudica  32% 

   No sabe  11% 

 

 

En dos ocasiones las autoridades judiciales a nivel federal han decidido anular elecciones de 

Gobernador, ante denuncias de irregularidades presentadas por partidos, pero en otros casos 

no lo ha hecho. En el caso de Oaxaca, la coalición Todos Somos Oaxaca, del PAN, PRD y 

Convergencia,  afirma que existió un “fraude cibernético” que obligará a que el Tribunal 

Federal Electoral no reconozca el triunfo del candidato de la coalición Nueva Fuerza 

Oaxaqueña, del PRI, PT y Partido Verde. 

 

P7. En su opinión, ¿el Tribunal Federal Electoral debería o no debería reconocer el 

supuesto triunfo en la elección para Gobernador de Oaxaca de Ulises Ruiz, candidato de la 

coalición Nueva Fuerza Oaxaqueña, encabezada por el PRI? 

 

         Total de  Piensan que  Piensan que 

        entrevistados fueron limpias hubo fraude 

 

 Sí debería reconocerlo  54%        73%       45% 

 No debería reconocerlo  37%        23%       51% 

 No sabe      9%          4%         4% 

 

 



 

 

DATOS DE CONTROL 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   21% 

De 25 a 39 años   35% 

De 40 a 54 años   29% 

De 55 y más años   15% 

 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      5% 

Primaria    20% 

Secundaria    20% 

Bachillerato    27% 

Superior    38% 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    55% 

Estudia    10% 

Hogar     27% 

Otro       8% 

 

C4. Independientemente de por cuál ha votado, ¿con cuál partido se identifica usted más? 

 

       17 febrero        3 marzo          30 marzo          27 abril         20 julio     4 agosto 

PAN   31%     24%  29%     28%  23%         27% 

PRI  23%     22%  21%     24%  25%         23% 

PRD  13%     13%  13%     14%  15%         10% 

Otro    2%       3%    2%       3%    1%           1% 

Indefinido 31%     38%  35%     31%  36%         39% 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 
 

            13 mar.   30 abril  15 mayo  6 junio   30 jul  25 sept.    22 oct.     5 nov. 14-15 ene. 17 feb.  30 mar   27 abr   20 jul   4 ago 

Aprueba                  65%      63%         68%        69%       57%        58%        55%        62%       55%         61%        59%       52%     51%     55% 

Desaprueba             29%      27%         22%        22%       33%        31%        32%        30%       36%         33%        32%       35%      41%    39% 

NS / NR                 6%      10%         10%          9%       10%        11%        13%          8%         9%           6%          9%       13%        8%      6% 
 


